



Комсомольская правда: «Среди погибших – жена одного из сбытчиков смертельного зелья»

Сразу три смерти зафиксировали в больницах Чебоксар и Чебоксарского района от острого отравления метиловым спиртом. Среди погибших – две девушки 20-ти и 30-ти лет, и молодой 22-летний парень. Все они отравились напитком, разлитым в тару с этикеткой «Bacardi Black».

Сначала в больницу попала молодая пара – 22-летний молодой человек и его 20-летняя подруга. Они отмечали 7 ноября на съемной квартире в столице Чувашии. Алкоголь купили с рук, у своего знакомого 33-летнего Алексея Орлова. Когда им стало плохо, вызвали «скорую». Но врачи спасти молодую пару не смогли. Они скончались с разницей в один день – 10 и 11 ноября.

Тем временем в больнице уже находилась 30-летняя женщины, супруга Орлова. Вместе с мужем она поехала к друзьям в село Ишлеи Чебоксарского района. В качестве гостинца Орлов прихватил с собой тот же «Bacardi Black». Выпив рюмку, жена пожаловалась на недомогание. Ее на следующий день увезли в больницу, но спасти не смогли.

Орлов продал бутылку этого рома и своему 36-летнему другу. Сейчас тот тоже в больнице. Ничего утешающего про него врачи говорить не спешат – отравление метиловым спиртом очень тяжелое.

Орлова задержали и выяснилось, что он вместе со своими знакомыми входит в группу, которая и организовала поставку в республику смертельно опасного напитка. Среди членов этой группы: 32-летний житель города Чебоксары Дмитрий Митрохин, являющийся генеральным директором коммерческой организации, специализирующейся на грузоперевозках, его 31-летняя сожительница Марина Акимова, 50-летняя мать Татьяна Митрохина и 33-летний знакомый Алексей Орлов. У каждого из них была своя роль. Например, Митрохин, по мнению следствия, и является организатором преступной группы.

- Возбуждено уголовное дело по статье «Хранение и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, совершенные организованной группой и повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц», - сообщил официальный представитель СК России Владимир Маркин. - Решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемых.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кстати, Дмитрий Митрохин уже был ранее судим. Причем дважды. Сначала он вместе с приятелем уговорил прокатиться с ними на лодке двух 17-летних подружек из Алатырского района. Управлять лодкой мужчина не умел, вот она и перевернулась. Одна из девушек погибла. Тогда суд приговорил его к 1 году ограничения свободы. Спустя три года он, напившись, напал на полицейских. Суд приговорил его к штрафу в 35 тысяч рублей.

- Приходится констатировать, что в последнее время участились случаи отравления людей суррогатным алкоголем, и этот «преступный бизнес» продолжает наращивать обороты, - прокомментировал эту историю руководитель пресс-службы Следственного Комитета России Владимир Маркин. - Недавно в Московской области погибли несколько человек, а теперь по вине горе-предпринимателей погибли трое молодых и здоровых людей и в Чувашии. Это, еще раз подчеркиваю, серьезная проблема, учитывая, что оборот контрафактного алкоголя - не только потенциальная, а вполне реальная угроза для тысяч, если не сказать больше, человеческих жизней. Обращаюсь с предостережением к гражданам от покупок алкоголя, в том числе, крепкого, в сомнительных местах и с рук, ведь под маркой дорогих брендов подчас может оказаться «смертельная подделка».

19 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/990308>